
I – S.K.Y.P.E.  Pracovní listy pro žáky

5. Složení Země a její atmosféry; procesy, které ovlivňují povrch Země a její klima

Úkol 4

Které auto bude podle tebe teplejší - bílé nebo černé? Promluvte si ve skupině, který výrok 
byste považovali za pravdivý a proč? Pokud nesouhlasíte s žádným výrokem, pokuste se 
vytvořit vlastní:

Obě auta přijímají 
stejné množství energie  

ze Slunce. Mají tedy  
stejnou teplotu.

Černé auto je teplejší, 
neboť přijímá více energie  

ze Slunce.

Černé auto odrazí 
více energie, tak  

proto bude chladnější.
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Navrhněte postup, jak byste mohli své tvrzení ověřit (uveďte konkrétní pomůcky, materiál 
a co očekáváte, že nastane):

Pokuste se napsat závěr toho, co jste zjistili svým zkoumáním:


